

Errata

May 16, 2001

Location	Correction
p. 11, Figure 3.1(b)	The basic CP pulse sequence does not include a strong rf pulse on the S -spins after the simultaneous irradiation of the I - and S -spins.
p. 29, Table 5.1	Replace Ω_j by Ω_0^j .
p. 35, Eq. (5.46)	$H_{SK}^J = 2\pi \mathbf{S}^T \cdot \mathbb{J}_{SK} \cdot \mathbf{K}$.
p. 38, Eq. (6.6) and l. 23	Replace $\phi_r(t)$ and $\phi_s(t)$ by $\phi_r^k(t)$ and $\phi_s^k(t)$ respectively.
p. 47, par. 4, l. 5	Replace “chemical shift” by “ J -coupling”.
p. 50, par. 1, l. 2	Replace $S_j^- K_k^+$ by $S_j^+ S_k^-$.
p. 57, par. 5, l. 2	Replace Ref. 63 by Paper II.
p. 58, par. 1, l. 4	Replace $0, \pm 18, \pm 36, \dots$ by $0, \pm 14, \pm 28, \dots$
par. 1, l. 6	Replace $\pm 9, \pm 27, \dots$ by $\pm 7, \pm 21, \dots$
p. 64, Table 10.1, r. 11	Replace $ \omega_{\text{rf}}/\omega_r $ by $ \omega_{\text{nut}}/\omega_r $.
p. 65, par. 1, l. 5	$\Omega_{PM}^{jk} = \{\alpha_{PM}^{jk}, \beta_{PM}^{jk}, \gamma_{PM}^{jk}\}$.
p. 77, par. 4, l. 1	Replace Figure 10.5(a) by Figure 10.5(b).
p. 78, Figure 10.5	Replace τ_R by τ_{re} .
p. 92, Figure 13.3	Replace κ by $ \kappa $.
p. 102, Figure 14.6	Replace GGG by AGG.

Abbreviations

p.	page
par.	paragraph
r.	row
l.	line